

各银行信用卡种类繁多，标准不一，很多想申请信用卡的朋友也是看得眼花缭乱。专家提示，要想成功申请信用卡有“窍门”。新华社发 每年的年初，一般是银行信用卡争夺市场的关键期，在此期间，多家银行都会自掏腰包开展一些优惠活动来吸引客户。但是，还有一些人仍然在烦恼“如何才能申请到一张信用卡”这个初级命题，申请信用卡，说难也难，说简单也简单，有些人不费吹灰之力轻松拿到，有些人尽浑身力气却始终拿不到。那么，怎样做才能提高申请信用卡的成功率？又该如何为自己选择信用卡呢？记者就此作了一番调查。

申请信用卡前，先看看自己符合这三条吗？其实，有银行业人士对记者表示，申请信用卡说来也简单，先看看自己符合这三条吗？一是信用良好，二是“家资”殷实，三是选择正确。省会私营业主孙国伦先生最近有点小烦恼，他刚申请的一张某股份制银行的信用卡被拒，理由是他目前使用的另一家银行的信用卡有逾期记录。“我向银行咨询得知，申请信用卡银行首先要查你的个人征信记录的，而个人征信主要看你个人信用卡的使用/还款信息、贷款信息，还包括个人电信、水、电、燃气等缴费信息。有良好的历史信用记录才能确保你得到卡并得到一个满意的额度。唉，我现在真是悔不当初啊。”所谓的“家资”殷实，也并非是说你一定得很有钱才可以申请信用卡，而是说如果申请人有稳定的工作、社保，有固定的收入来源或者是有房、车等固定资产，相对而言申请信用卡会难度小很多。因为信用卡实质上也是小额贷款，就是银行根据你的资质情况借给持卡人用以消费的资金。要想申请成功，那么怎么证明自己的还款能力呢？申请人的经济实力就是最好的证明。选择正确，则是说根据自身情况选择正确的银行，申请自己比较有优势的信用卡。比如从选择银行上来说，各家银行特色不同，申请信用卡可以根据自己的实际需要选择适合自己的银行。比如，交行办卡易、喜欢送刷卡金，适合喜欢实惠的朋友；中信银行的现金分期算是额度比较高的，适合大额消费的朋友。广发适合喜爱分期的朋友。从选择信用卡来说，某些卡片，特定人群申请有优势，比如交行Y-

POWER卡只针对30岁以下年轻人申办。在申请信用卡这件事情上，银行肯定是偏爱收入高、消费能力强、文化水平高、工作稳定的人群。那么，比如大学生、无稳定收入人士，是否就没有申办信用卡的可能了呢？银行业人士为其支招，比如大学生可以办张父母的附属卡。无稳定收入、无法提供银行流水的人士，如房产中介、销售行业人群、全职主妇、一些工资发现金的私企员工等，也往往被银行拒之门外，这样的人群，可以考虑买一辆车，如果有车，申请车主信用卡更易被批，或者可以买一些银行理财产品，成为银行优质客户，也有助于申请信用卡。

申请信用卡时，怎么做才能提高申请信用卡成功率？申请信用卡时，怎样才能提高申请信用卡成功率也是本报许多读者迫切想知道的事情。记者咨询了多位银行信用卡部的人士，得出如下窍门：第一招：上面已经提过了，首先你要成为银行优质客户。买银行理财产品对申请信用卡最有效，5万元以上的定期存单会让银行对你的申请信用卡大开绿灯。没有这么多钱投资，可以先在这家银行办一张储蓄卡，日常资金往来主要使用它，对申请信用卡也有帮助。简单说，先从成为银行客户入手。第二招：申请表填写也有技巧。比如婚姻状态，已婚有子女得分最高，因为比较稳定。学历方面，高学历会加分，至少本科以上。住宅状况：自购无贷款，加分。说

明经济实力好，没有负担。个人年收入，越多越好，不要夸张。现住址居住时间，越长越好。现单位工作时间，至少1年，越长越好。邮寄地址上，最好选单位地址，可以加分。第三招：选择最佳时机。银行出于自身发卡量需求，会有一个时期，稍稍放松对信用卡审核的难度。而近几年的银行内部数据表明，年初办理的信用卡更容易核发，额度也相对较高。眼下，就是不错的申请信用卡时机哦。第四招：申请信用卡也有不少加分项。比如在某家银行有大额定期存款、房产车产，或者在工资卡发卡行申请信用卡，已购买某行的理财产品，在某家银行有证券交易业务，本地户口、团体办卡、征信良好等等，这些都可以在申请信用卡时加分。

根据所需，选择适合你的信用卡 各银行信用卡种类繁多，标准不一，很多想申请信用卡的朋友也是看得眼花缭乱。对此，专家也提示，想申请信用卡不被拒，“只选对的”也很关键。其实，信用卡并不需要办理很多张，选择适合自己的就足够了。省会信用卡“达人”王薇薇女士向记者介绍，比如招商银行的YOUNG卡，就比较受年轻人欢迎。刚毕业小白领就可申请，年满18周岁的大学生有正规实习合同也可申请。如果最高100%信用额度的取现额度还不够，那么加上每自然月第一笔取现免手续费。对于有车一族，平安车主信用卡也很合适。中信银行信用卡的网络申请效率很给力，一般24小时内就会收到银行的受理短信，审核资料十分简单，只需要身份证复印件，而且优惠活动多，积分加油、满额返现、免费美食、赠观影券等等。而光大信用卡的分期消费费用是国内最低的，审批成功率高，最快一天拿卡，在卡友们的口碑中都算不错。浦发信用卡比较高大上，有很多特色功能，24小时反欺诈功能（对于一些可疑交易系统会做出相应的处理）、24小时全球紧急支援服务。中国的外币业务在国内银行数一数二，所以中行的外币卡在境外很好用，但是申请门槛也比较高。国有大银行中，交通银行的信用卡如今也很热门，最红星期五、超级最红星期五、周周刷等活动都是交行每年的活动特色。此外，交行初始额度较高，免息期也较长，标准信用卡免息还款期最长达56天，Y-POWER卡取现额度更是高达100%，取现手续费也超低。专家同时也提醒，信用卡能为我们的生活带来巨大的方便。但是有了信用卡之后，请一定养成良好的用卡习惯，量入为出，按时足额还款，避免成为“卡奴”，也保护好个人信用记录。